Республика Татарстан СОВЕТ ВЕРХНЕСИМЕТСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ САБИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

422068, Республика Татарстан, с.Верхний Симет, ул. Советская, 32 тел. 45-0-19

Татарстан Республикасы САБА МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ЮГАРЫ СИМЕТ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

422068 Татарстан Республикасы, Югары Симет авылы , Совет урамы, 32 йорт тел. 45-0-19

e-mail: Bsim.sab@tatar.ru

РЕШЕНИЕ 31.05.2021 г.

KAPAP № 11

О внесении изменений в Положение о порядке проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в Верхнесиметском сельском поселении Сабинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Верхнесиметского сельского поселения Сабинского муниципального района от 25.12.2012 года N31

В соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 N 268-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Совет Верхнесиметского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан

РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о порядке проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в Верхнесиметском сельском поселении Сабинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Верхнесиметском сельского поселения Сабинского муниципального района от 25.12.2012 года N 31«Об утверждении Положения о порядке проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в Верхнесиметском сельском поселении Сабинского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:
- 1.1 абзац 2 подпункта 3 пункта 10 после слов «трудовой книжки» дополнить словами «и (или) сведения о трудовой деятельности, оформленные в установленном законодательством порядке».
- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационной-телекоммуникационной сети "Интернет" по адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Верхнесиметского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан по адресу: http://saby.tatarstan.ru/simet и информационных стендах поселения.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Верхнесиметского сельского поселения

И.Р.Ахмадуллин